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Informazioni sui dati del prodotto per gli utenti di Honda Miimo (art. 3 (2) del Regolamento sui dati dell'UE)
[bookmark: _Hlk202534938]La tua Honda Miimo (ad es. HRM1000, HRM1500, HRM1500 Live, HRM2500, HRM2500 Live, HRM4000 Live) genera dati di prodotto a cui puoi accedere e gestire in conformità con le disposizioni di legge,ed in particolare il Regolamento sui dati dell'UE.
Nella presente Informativa sui dati del prodotto, ti informiamo, in qualità di utente ai sensi del Regolamento sui dati dell'UE (vedi definizione di seguito), quale tipo di dati genera il tuo Miimo, il volume potenziale di tali dati, come vengono archiviati, condivisi e come puoi accedere e gestire tali dati e quali diritti hai in merito ai dati. Vi preghiamo pertanto di leggere attentamente le seguenti informazioni.
Definizioni
Prodotto Connesso indica un articolo che ottiene, genera o raccoglie dati relativi al suo utilizzo o all'ambiente e che è in grado di comunicare i dati del prodotto tramite un servizio di comunicazione elettronica, una connessione fisica o l'accesso al dispositivo (ad es. un tosaerba connesso);
I dati di prodotto sono dati generati dall'uso di un prodotto connesso progettato per essere recuperabile, tramite un servizio di comunicazione elettronica, una connessione fisica o l'accesso al dispositivo.
L'utente è una persona che possiede un prodotto connesso o ha il diritto di utilizzare tale prodotto connesso o che riceve servizi correlati.
Per titolare dei dati si intende una persona fisica o giuridica che ha il diritto o l'obbligo di utilizzare e rendere disponibili i dati, inclusi, ove contrattualmente concordato, i dati dei prodotti o i dati dei servizi correlati che ha reperito o generato durante la fornitura di un servizio correlato.
Per quanto riguarda i termini utilizzati nella presente Informativa, si rimanda anche alle definizioni di cui all'art. 2 del Regolamento sui dati dell'UE. 
Ai sensi dell'articolo 3 del Regolamento UE sui dati, forniamo agli utenti le seguenti informazioni:
1. il tipo, il formato e il volume stimato di dati di prodotto che il prodotto connesso è in grado di generare: 
[bookmark: _Hlk202195511]Quando si utilizzano i propri HRM1000, HRM1500, HRM1500 Live, HRM2500, HRM2500 Live HRM4000 Live, il prodotto raccoglie e trasmette determinati Dati di prodotto. Questi dati possono essere archiviati contemporaneamente sia sul dispositivo che su un server remoto. Ciò comporta i seguenti dati:
a) Tipo di dati: dati CAN generati dal computer in Miimo tra cui: dati del sensore, dati di controllo dello stato di Miimo, dati della cronologia in Miimo e impostazioni. 
b) Formato: I dati verranno forniti all'utente come file csv. 
c) Volume stimato: i dati di prodotto che il HRM3000 Live è in grado di generare dipendono dalla frequenza e dalla durata dell'utilizzo. I dati generati e trasmessi in modo continuo e in tempo reale possono raggiungere un volume fino a 128KB. 
2. se il prodotto connesso è in grado di generare dati in modo continuo e in tempo reale:	
Sì, il prodotto è in grado di generare dati in modo continuo e in tempo reale.
3. se il prodotto connesso è in grado di memorizzare dati sul dispositivo o su un server remoto, compresa, se del caso, la durata prevista della conservazione:
I dati storici memorizzati sui server vengono automaticamente cancellati entro un limite di tempo di 2 anni. Dati storici memorizzati sul dispositivo in base alla capacità di archiviazione (i dati meno recenti vengono eliminati quando viene raggiunta la capacità di archiviazione massima). 
4. le modalità di accesso, recupero o, se del caso, cancellazione dei dati, compresi i mezzi tecnici per farlo, nonché le loro condizioni di utilizzo e la qualità del servizio: 
a) In che modo gli utenti possono accedere ai dati di prodotto
Se sei un utente, puoi visitare la schermata di conformità al Regolamento sui dati dell‘ UE sull'app Miimo (seleziona dal menu a discesa nell'angolo in alto a destra della schermata Home dell'app) e seguire i passaggi descritti nell'app per recuperare i dati.
b) Come cancellare i dati del prodotto:
I dati possono essere eliminati dalla macchina effettuando un ripristino delle impostazioni di fabbrica nella schermata del display Miimo e nei menu delle impostazioni dell'app. Per la cancellazione dal server Honda, gli utenti possono consultare il contact center HME. I dati possono essere cancellati solo completamente (non parzialmente). 
5. Modifiche alla presente Informativa sui dati dei prodotti
Nuovi requisiti legali, decisioni aziendali o sviluppi tecnici possono portare a modifiche alle presenti Informazioni sui dati dei prodotti e richiedere un adeguamento di conseguenza del presente documento informativo sui dati dei prodotti. La versione attuale è disponibile sul nostro sito web. Si prega di notare che i collegamenti esterni a siti Web di terze parti o le relative informazioni di contatto possono cambiare nel tempo. Se trovi informazioni che non sono più aggiornate, faccelo sapere.
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